

Сейчас я поделюсь своими секретами и расскажу тебе, какие «манёвры» ты можешь сделать, чтобы однозначно его «зацепить». Эти приёмы и фишки работают на начальном этапе, когда ты только-только познакомилась с мужчиной, и имеешь целью удержать его внимание на себе. Часто девушки совершают ряд фатальных ошибок, только познакомившись с понравившимся мужчиной, и как итог, он очень быстро «сливается».

НАЧНЕМ С ПЕРЕПИСКИ. Никогда не отвечай на его сообщения сразу. Но и знай меру, конечно! Если ответ на его смс будет от тебя в течении суток, то не рассчитывай, что ты его этим как-то заманишь. Заставь его подождать. Ни в коем случае не нужно, чтоб он думал, будто ты глаз не сводишь с мобильника и ждёшь, что он напишет, а потом отвечаешь сию же минуту. Если сообщение ты считаешь срочным (ну, вдруг, он в ЦУМе выбирает тебе подарок и спрашивает, например, любимый цвет или размер ноги. Да, и такое бывает даже на первых парах общения, когда мужчина сильно вдохновлен женщиной), то все равно выдержи хотя бы пяти-десяти минутную паузу.



ТЕПЕРЬ О ДРУЗЬЯХ. Его друзьях. Будь с ними добра. Особенно цени самых близких. Тебе стоит показать своему мужчине, что ты можешь что приветлива и мила не только с ним, но и теми, с кем он тебя познакомит и кем он дорожит. Ты — часть его социального окружения. Сигнализируй и давай ему это понять.

В ЖЕНЩИНЕ ОЧЕНЬ ПРИВЛЕКАТЕЛЬНЫМ ДЛЯ МУЖЧИНЫ КАЧЕСТВОМ ЯВЛЯЕТСЯ ДОБРОТА. Стань добрее. Это только усилит его желание быть с тобой. Старайся всегда быть с ним милой и отткрытой.



## ЛЮБИШЬ СЕБЯ ТЫ – ЛЮБИТ ТЕБЯ ОН.

Все просто, как дважды два. Постарайся всегда излучать уверенность и любовь к себе. Да, бывают моменты, когда это делать сложно или практически невозможно (сложно «сиять» 24/7), но ты ведь задалась целью? Да и к тому же, привычка быть позитивно настроенной считается очень полезной. Будь уверена в том, кем ты являешься. Излучай позитив и радость. Так, кстати, ты показываешь мужчине, насколько ты любвеобильна.



ВКЛЮЧАЙ ГОЛОВУ, КОГДА «СРАЖАЕШЬСЯ». Я сейчас про разногласия. Да-да. «Бой» возможен, но с умом. Не спорь с ним по любому поводу. Ссоры были и будут всегда и у всех, однако некоторых все же нет никакой необходимости, они попросту могут разрушить твои с ним, ещё даже не начавшиеся толком, отношения.



ВКЛАДЫВАЙСЯ. Ну а как ты думала? Все он да он? Нет. Так не пойдёт. Ты никогда не «зацепишь» его, если не будешь «подкармливать» очередной порцией внимания. Поверь, он очень быстро может переключиться на какую-нибудь другую особу, более «щедрую» в этом плане. Дай ему понять и покажи, что ты тоже хочешь и готова работать над отношениями.



**БУДЬ СОБОЙ.** Когда мы пытается быть теми, кем не являемся, это смешно. Не притворяйся и не «играй роль», чтобы впечатлить своего мужчину. Помни, что обман все равно раскроется, ведь мужчины, как правило, все подробные хитрые «ходы» видят очень хорошо. Будь проще. Будь собой.



ОТКРЫТОСТЬ И ИСКРЕННОСТЬ В МЫСЛЯХ И ЧУВСТВАХ. Мужчина, если он настоящий и думающий, никогда не позволит делать из себя дурака. К тому же, эти качества мужчины ценят, как никакие другие в женщине. Поэтому, если ты будешь лукавить и зажиматься, скрывая какие-то моменты, он быстро тебя «раскусит», поверь.



«Я ТЕБЯ ПОДДЕРЖИВАЮ». Если сложится так, что при первой необходимости, у тебя получится быть рядом с ним, он будет обращать на тебя внимание еще чаще. Ведь ты таким образом докажешь ему свою надежность, а он попадёт «на крючок»



ты-вдохновительница. Вдохновляй его быть самим собой. Вдохновляй на жизнь без тебя! Да! Не ограничивай его пространство, дай свободу и возможность быть самим собой. Не поддавайся на его и своё желание постоянно быть вместе, потому что вы рискуете рано или поздно задушить друг друга этой своей близостью и контролем. Помни, что ты скорее заставишь его сходить по тебе с ума, если вдохновишь на жизнь без себя, чем будешь рядом 24/7.

ФЛИРТУЙ! Обязательно флиртуй с ним (и не только), но при этом веди себя достойно. Прежде, чем начать это делать, убедись, что ты выглядишь первоклассно. Мужчину ни в коем случае не нужно заставлять думать, что ты нуждаешься во внимании, достаточно лишь ненавязчиво показать, что он тебя интересует.



ТЫ – УМНАЯ, ЦЕЛЬНАЯ, ОБРАЗОВАННАЯ. Развивайся. Учись. Будь интересной. Таких девушек мужчины, если и захотят, не смогут забыть. Просто покажи ему, что за твоей внешностью - глубокая личность. Кстати, учёную степень или звание заслуженной артистки иметь для этого не обязательно. Если чего-то не знаешь наверняка, лучше промолчи, так ты хотя бы не будешь выглядеть глупо в его глазах.

Уверена, что-то из вышеперечисленного обязательно поможет тебе «зацепить» любовно мужчину. Помни, что мера необходима во всем и будь собой. Удачи!

TRO9 KAT9.